



Δελτίο Τριγώνων

Αρ. 210 – Δεκέμβριος 2019

ΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ 2019

ΣΥΓΚΡΑΤΩΝΤΑΣ ΕΝΑ ΣΗΜΕΙΟ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΕΝΤΑΣΗΣ

Όλοι οι όμιλοι που επιζητούν να υπηρετήσουν την ανθρωπότητα, ανεξάρτητα αν το αντιλαμβάνονται ή όχι, ανταποκρίνονται σε κυκλικούς ρυθμούς καθώς εκτυλίσσεται η ιστορία της εξέλιξης. Αυτό αντικατοπτρίζεται στους πιο προφανείς ρυθμούς της φύσης: την πανσέληνο και τη νέα σελήνη για παράδειγμα ή τα ηλιοστάσια και τις ισημερίες. Αυτοί οι εξωτερικοί κύκλοι αντανακλούν εσωτερικά γεγονότα και, από εσωτερική άποψη, σηματοδοτούν την άνοδο και την πτώση σημείων κρίσης για ευκαιρίες υπηρεσίας.

Η διδασκαλία της προαιώνιας σοφίας αναφέρεται σε ένα σημαντικό ρυθμό στη ζωή του Νέου Ομίλου Εξυπηρετητών του Κόσμου, αυτού του ομίλου που αγαπά την ανθρωπότητα και του οποίου η εστιασμένη σκέψη και η στοχευμένη δραστηριότητα οδηγεί την ανθρώπινη εξέλιξη. Κάθε επτά χρόνια οι ενέργειες του Αιγόκερω ενισχύονται και εισρέουν στην ανθρωπότητα, γεγονός που εορτάζεται ως το Φεστιβάλ του Νέου Ομίλου Εξυπηρετητών του Κόσμου (21-28 Δεκεμβρίου). Αυτή η εβδομάδα λαμβάνει χώρα εκ νέου εφέτος, παρέχοντας πρόσθετη ενέργεια στο πνευματικό έργο των Τριγώνων. Η έμφαση δεν δίνεται τόσο στις εξωτερικές δραστηριότητες, αλλά στην χρονική ευκαιρία μιας ευρύτερης διαλογιστικής εστίασης, που θέτει την προσοχή στη ζωντάνια του περιβάλλοντος και διαισθητικά φαντάζεται τον παγκόσμιο όμιλο υπηρετών να πραγματοποιεί συλλογικά ένα βήμα προς το πεπρωμένο του ως Ομαδικού Ήρωα.

Το δίκτυο των διασυνδεδεμένων τριγώνων υπηρετεί την ανάπτυξη της ανθρώπινης συνείδησης δια ακτινοβολίας. Οι εργατές των Τριγώνων αναπτύσσουν την ικανότητα του διαλογισμού και της προσευχής με την ατομική τους πνευματική πρακτική. Στη συνέχεια, εφαρμόζουν αυτή την ικανότητα σε μια πνευματικά περιεκτική, παγκόσμια συντονισμένη ομαδική υπηρεσία, χρησιμοποιώντας την ενεργειακή φόρμουλα της Μεγάλης Επίκλησης. Καθώς τα κομβικά σημεία του δικτύου ακολουθούν τους εδραιωμένους κανόνες και τις κατευθυντήριες γραμμές στην δική τους επιλεγμένη ατραπό, η πνευματική τους ζωή βαθιάίνει και, υπό πρακτική έννοια, αυξάνεται η ικανότητά τους να επικαλούνται ανώτερες ενέργειες και να ακτινοβολούν φως και καλή θέληση.

Ακριβώς όπως η πνευματική ζωή κάθε ατομικού σημείου ωριμάζει με την πάροδο του χρόνου, το ίδιο ισχύει και για ολόκληρο το δίκτυο. Καθώς διανύουμε τις δεκαετίες, μπορούμε με τη φαντασία μας να δούμε το δίκτυο των Τριγώνων να ωριμάζει, ικανό να λειτουργεί ως ένα δονούμενο, παλλόμενο πεδίο μέσα στον πυρήνα των ενεργειών στην καρδιά του Νέου Ομίλου Εξυπηρετητών του Κόσμου. Η Εορταστική Εβδομάδα εισάγει σε αυτό το έργο ένα «σημείο κρίσης υπέρτατης έντασης».

Ο Νέος Όμιλος Εξυπηρετητών του Κόσμου απαρτίζεται από όλους όσους διατηρούν ένα όραμα για έναν μελλοντικό κόσμο ενότητας και αλληλεξάρτησης μπροστά στα μάτια των συνανθρώπων τους, φέρνοντας ενεργά αυτό το όραμα σε έκφραση με νέα πρότυπα σχέσεων σε κάθε τομέα της ζωής: πολιτική, θρησκεία, εκπαίδευση, ψυχολογία, τέχνες κ.ο.κ. Τον Δεκέμβριο αυτός ο όμιλος θα διαποτιστεί με ανώτερες ενέργειες.

Καθώς ενεργοποιούμε τα τρίγωνα μας κατά τη διάρκεια της Εβδομάδας των Χριστουγέννων, ας φανταστούμε το δίκτυο να τηρεί ένα σημείο σιωπηλής, εστιασμένης πνευματικής έντασης, επικαλούμενο τα εισερχόμενα δώρα του Αιγόκερω και εφελκύνοντας ανταπόκριση από τον παγκόσμιο όμιλο υπηρετών.

ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ - Η ΚΑΡΔΙΑ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

Ας φανταστούμε ένα πεδίο μάχης. Ανάμεσα σε δύο αντιπάλους, που έχουν αποσυρθεί προσωρινά, βρίσκεται ένα διαλυμένο και κατεστραμμένο τοπίο. Ακριβώς στη μέση, εμφανίζεται μια μοναχική φιγούρα – ένας μεσολαβητής. Ο στόχος του μεσολαβητή είναι να επιτύχει μια πραγματική και διαρκή ειρήνη. Πώς επιτυγχάνεται αυτό;

Εξετάζουμε κατ' αρχάς πού στέκει ο διαμεσολαβητής – στο μεσαίο σημείο. Στη συνέχεια, συλλογίζομαστε ότι, αν ο μεσολαβητής υψωθεί πάνω από αυτό το σημείο, θα μπορεί να αντικρίσει όχι μόνον τις αντίπαλες δυνάμεις αλλά και το τοπίο που τις περιβάλλει. Εάν διευρύνουμε αυτή την εικόνα λίγο περισσότερο, θα λέγαμε ότι έχει σημασία, ο μεσολαβητής να μην υψωθεί υπερβολικά πάνω από τους αντιπάλους, καθώς η θέα τους θα μπορούσε να χαθεί στο ευρύτερο πλαίσιο. Το σύμβολο του ισόπλευρου τριγώνου είναι ο συμβιβασμός που χρειάζεται.

Παρ' ότι όντως υπάρχουν άνθρωποι με τεράστια καλή θέληση, που αφιερώνουν τη ζωή τους στο έργο του διαλογισμού υπό συνθήκες φυσικής διαμάχης, η διαμεσολάβηση αφορά στην πραγματικότητα μια πολύ ευρύτερη πνευματική δυναμική. Κι αυτό, γιατί στον νοητικό κόσμο η σύγκρουση μεταξύ αντιτιθέμενων δυνάμεων είναι συνεχώς σε κίνηση. Η ακραία ένταση ανάμεσα στον εθνικισμό και τον διεθνισμό, που συνταράζει την περίοδο αυτή τους λαούς όσο και τους ηγέτες τους, αποτελεί ένα μόνο παράδειγμα. Με αυτόν τον τρόπο, το βαθύτερο έργο αυτών που αποκαλούνται Νέος Όμιλος Εξυπηρετητών του Κόσμου καθίσταται προφανές. Διότι, αυτός είναι ο όμιλος που καθώς, σε επίπεδο συνείδησης, στέκει λίγο πιο πάνω από τη σύγκρουση φωτισμένος από ένα ανώτερο και πληρέστερο όραμα, μπορεί να διακρίνει τρόπους συμβιβασμού των αντιτιθέμενων ρευμάτων σκέψης.

Ως εκ τούτου, διαπιστώνουμε ότι ο Νέος Όμιλος μεσολαβεί κατά δύο διαφορετικούς τρόπους – «κάθετα», ανάμεσα στις δυναμικές πνευματικές ενέργειες του βασιλείου των ψυχών και την αγωνιζόμενη ανθρωπότητα και «οριζόντια», βοηθώντας να συνδεθούν οι συγκρουόμενες δυνάμεις σε συνεκτικά πρότυπα ομορφιάς μέσα στις ανθρώπινες κοινωνίες. Αυτό το πραγματοποιούν με δύο ισχυρές πνευματικές διαδικασίες: την δύναμη της ακτινοβολίας με την οποία εντυπώνουν σε άλλους τις Ιδέες του Σχεδίου και, με την δυναμική έκφραση αυτών των Ιδεών σε δικές τους πρωτοβουλίες και εγχειρήματα.

Υπάρχει επίσης μια τρίτη έννοια κατά την οποία μεσολαβεί ο Νέος Όμιλος: μεταξύ των συμβόλων και των πρακτικών του παρελθόντος και εκείνων που τα αντικαθιστούν στο αναδυόμενο μέλλον. Έτσι ο Νέος Όμιλος, στέκοντας σταθερά στο μεσαίο σημείο, πρέπει να κατέχει την τέχνη του πνευματικού συμβιβασμού. Αυτή η τέχνη αναφέρεται ως εξής: «Υπάρχει μια “τέχνη πνευματικού συμβιβασμού” που πρέπει να μαθευτεί και που είναι δύσκολο να κυριαρχηθεί, γιατί καταργεί το φανατισμό, απαιτεί μια εκπαιδευμένη και νοήμονα κατανόηση των εφαρμοσμένων μέτρων και της αλήθειας και καταργεί επίσης την αποφυγή της ευθύνης· συνεπάγεται ακόμη μια κατανόηση της στάθμισης του χρόνου, των διαφορετικών σημείων εξέλιξης καθώς και εμπειρία στη διαδικασία απόρριψης του ξεπερασμένου και μη αναγκαίου – αδιάφορο πόσο καλό μπορεί να φαίνεται ότι είναι».*

Από μία άποψη, το έργο των Τριγώνων αποτελεί αναπόσπαστο και εξειδικευμένο μέρος του ρόλου του Νέου Ομίλου. Το μεσολαβητικό έργο όλων των μελών των Τριγώνων συνδέει το αιθερικό σώμα του πλανήτη με τους ανώτερους πλανητικούς αιθέρες, με ανώτερο στόχο τη συγχώνευση της εσωτερικής και εξωτερικής πραγματικότητας. Αυτό το λυτρωτικό έργο της φόρτισης του πλανήτη με φως και αγάπη είναι εξίσου απλό όσο και βαθύτατα σημαντικό. Απαιτεί αταλάντευτο φρόνημα και σταθερή προσπάθεια. Είναι ένα έργο με βαθύ υπόβαθρο, χωρίς προβολή, που ωστόσο διαμορφώνει το αδιάσειστο θεμέλιο επάνω στο οποίο μπορεί να στηριχτεί με ασφάλεια ολόκληρο το έργο της υπηρεσίας. Με την σταθερά θετική ζωογόνηση τού όλου κλίματος σκέψης, ενισχύει κάθε πράξη υπηρεσίας και δίνει στους απανταχού υπηρέτες αυξανόμενη δύναμη προκειμένου να σταθούν στα πολλά και διάφορα μεσαία σημεία που υφίστανται σήμερα σε κάθε κοινωνία. Έτσι, τα Τρίγωνα στηρίζουν σταθερά κάθε διαμεσολαβητή και βρίσκονται στην καρδιά της υπηρεσίας.

* *Μαθητεία στη Νέα Εποχή*, Τόμος II, σελ.278.

Η ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΤΟΥ ΑΙΓΟΚΕΡΩ

Η μεγάλη αιώρηση στον Αιγόκερω συνοψίζεται στους βασικούς του τόνους. Πάνω στο συνήθη τροχό είναι: “Και ο Λόγος είπε: Η φιλοδοξία ας κυβερνά και η θύρα ας μένει ανοικτή”. Αυτό είναι το κλειδί της εξελικτικής παρώθησης και το μυστικό της επαναγέννησης. Όταν μια αληθινή αίσθηση της πραγματικότητας υποσκελίζει τόσο τη γήινη όσο και την πνευματική φιλοδοξία, ο άνθρωπος μπορεί να πει αληθινά, “Χάνομαι σε φως επουράνιο, ωστόσο σ’ αυτό το φως στρέφω τα νώτα”. Έτσι βαδίζει ο παγκόσμιος μαθητής, μνημένος στον Αιγόκερω, τον δρόμο του για να υπηρετήσει την ανθρωπότητα στον Υδροχόο. Σ’ αυτό το ζώδιο καθαρίζει τους στάβλους του Αυγεία (από το κάρμα κάθε άγνοιας και λάθους του παρελθόντος, τον Ένοικο στο Κατώφλι) κι έτσι αποβαίνει ένας παγκόσμιος σωτήρας στους Ιχθείς. Αλίκη Μπέιλη, Οι Άθλοι του Ηρακλή, σελ. 178

Από μια άποψη, οι ενέργειες του Αιγόκερω τον καθιστούν ζώδιο των άκρων. Αφενός, μπορεί να οδηγήσει τους ανθρώπους σε μια ζωή εντονώτατου υλισμού. Αυτό ακριβώς συμβολίζει για μας η Χριστουγεννιάτικη υπερβολή της «επιδεικτικής κατανάλωσης» που τείνει να αποκρύψει ολότελα το πνευματικό μήνυμα των ημερών. Αφετέρου, αποτελεί επίσης το ζώδιο που προσφέρει την ευκαιρία σημαντικών πνευματικών γεγονότων. Παραδοσιακά είναι το ζωδιακό σημείο όπου γεννιέται ο παγκόσμιος σωτήρας, γεγονός που αντανakλάται στους διάφορους μύθους και θρύλους των παγκόσμιων θρησκειών. Αλλά είναι και το ζώδιο στο οποίο καθίσταται ορατό το όραμα της βουνοκορφής. Κάθε γήινη ακόμη και πνευματική φιλοδοξία αποκηρύσσεται και ο μαθητής –ή πλέον ο όμιλος των μαθητών– αναρριχάται στην βουνοκορφή και καθίσταται μνημένος, δεσμευμένος στο Σχέδιο του φωτός και της αγάπης και αφιερωμένος από τούδε και στο εξής σε μια ζωή ομαδικής υπηρεσίας.

ΣΥΜΜΕΡΙΖΟΜΕΝΟΙ ΟΜΑΔΙΚΗ ΣΚΕΨΗ

Άρχισα να συμμετέχω στο έργο της Οργάνωσης των Τριγώνων πριν από αρκετά χρόνια. Η εμπειρία μου αυτού του έργου πιθανόν να είναι για μένα μοναδική, ωστόσο μπορεί και άλλοι να συνηχήσουν με αυτό.

Στο διάστημα των πρώτων λίγων ετών, ήξερα ότι ήταν ένα έργο το οποίο έπρεπε να συνεχίσω, αλλά συνεχώς αισθανόμουν ότι δεν ήμουν αρκετά χρήσιμος και ίσως απογοήτευα τους συνεργάτες μου. Πίστευα, ωστόσο, ότι η χρησιμότητά μου θα εντεινόταν αν επέμενα και πλέον γνωρίζω ότι αυτό είναι κάτι που συνέβη. Ο οραματισμός, για τον οποίο τόσο έντονα προσπαθώ, έχει βελτιωθεί και με την επανάληψη γίνεται ευκολότερος. Γνωρίζω επίσης ότι πρόκειται για μια διαρκή διαδικασία η οποία συνεχώς θα βελτιώνεται. Ηνωμένο Βασίλειο

Αυτό που με εντυπωσιάζει περισσότερο είναι η λειτουργία των τριγώνων στη θεία κυκλοφοριακή ροή και η συνεχιζόμενη ανάπτυξη και εργασία του Νέου Ομίλου στη διανομή των παραγόμενων ενεργειών, που αντισταθμίζει τις επιδράσεις του αστρικού πεδίου και παρέχει τα μέσα της σωτηρίας.

Το έργο του Νέου Ομίλου και των Τριγώνων εισάγει ψυχική ενέργεια στο πεδίο της ανθρωπίνης καθημερινής πραγματικότητας – εκείνη, της ψυχής. Και, καθώς όλο και περισσότερο προσέρχονται δονήσεις ανώτερων ενεργειών, το φως παρέχει νέα ενέργεια στους πιο σκοτεινούς τόπους. Η θεία κυκλοφορική ροή διασφαλίζει μια συνεχή ανανέωση και ανεφοδιάζει τους υψηλότερους κραδασμούς.

Ηνωμένο Βασίλειο

Σας προσκαλούμε να μοιραστείτε τις στοχαστικές σκέψεις σας σχετικά με τα Τρίγωνα μέσω ταχυδρομείου, email ή ηλεκτρονικά στο: triangles.org

Διαδικτυακό Σεμινάριο Τριγώνων: Μεταδίδεται κάθε Δευτέρα

www.lucistrust.org/el/triangles/webinar

ΜΙΑ ΦΟΡΜΟΥΛΑ ΓΙΑ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΕΙΡΗΝΗ ΚΑΙ ΠΡΟΟΔΟ

Μια βεβαίωση για κάθε άνθρωπο καλής θέλησης

Εκατομμύρια άνθρωποι καλής θέλησης είναι πεπεισμένοι

- ότι υπάρχει η δυνατότητα για το καλό σε κάθε άνθρωπο
- ότι η ανθρώπινη οικογένεια μπορεί να συμβιώσει με ορθές σχέσεις και εν ειρήνη
- ότι η ορθή σχέση ανάμεσα σε λαούς και έθνη και ανάμεσα στην ανθρωπότητα και τη γη αποτελεί το κλειδί για την παγκόσμια ειρήνη και πρόοδο
- ότι η έμπρακτη καλή θέληση είναι το κλειδί των ορθών σχέσεων
- ότι η ενέργεια της καλής θέλησης είναι η ενεργός αρχή της ειρήνης, της δικαιοσύνης και της προόδου για όλη την ανθρωπότητα.

βεβαιώνουν την πρόθεσή τους

- να εξασκούν την καλή θέληση σε κάθε σχέση, σε κάθε υπόθεση της καθημερινότητας και σε κάθε ενέργεια προς ανθρώπους διαφορετικών εθνών, εθνικών ομάδων, θρησκειών και κοινωνικού υπόβαθρου και προς τη γη
- να υποστηρίζουν και να συνεργάζονται με όσους βρίσκονται σε θέσεις επιρροής και ευθύνης που εφαρμόζουν την καλή θέληση και την λογική, αντί την βία και τον εξαναγκασμό
- να ενθαρρύνουν, να δημοσιοποιούν και να εργάζονται για να υιοθετηθεί η καλή θέληση-σε-δράση από τοπικές, εθνικές και διεθνείς ομάδες και θεσμούς.

Ένας ικανός αριθμός ανδρών και γυναικών καλής θέλησης που αναλαμβάνουν την ευθύνη για την εδραίωση ορθών σχέσεων μεταξύ των ανθρώπων και μεταξύ των εθνών και εργάζονται ενεργά με τις αρχές της ενότητας και της καλής θέλησης, αποτελούν εγγύηση ενός μέλλοντος ειρήνης και προόδου για ολόκληρη την ανθρώπινη φυλή.

www.lucistrust.org/formula_for_world_peace

Τα Τρίγωνα είναι μια παγκόσμια δράση υπηρεσίας στην οποία συνδέονται με τη σκέψη άνθρωποι σε ομάδες των τριών, προκειμένου να δημιουργήσουν ένα πλανητικό δίκτυο Τριγώνων φωτός και καλής θέλησης. Χρησιμοποιώντας μια παγκόσμια προσευχή, την Μεγάλη Επίκληση, επικαλούνται φως και αγάπη ως μια υπηρεσία προς την ανθρωπότητα. Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από τα Τρίγωνα κατόπιν αιτήματος.

Το Δελτίο Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες και γυναίκες καλής θέλησης και εκδίδεται τέσσερις φορές το χρόνο στα Ολλανδικά, Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανικά, Ελληνικά, Ιταλικά, Πολωνικά, Πορτογαλλικά, Ρώσικα και Ισπανικά. Τα Τρίγωνα είναι μια δραστηριότητα του Lucis Trust, ενός μη κερδοσκοπικού, εκπαιδευτικού οργανισμού, που ιδρύθηκε για την προώθηση ορθών ανθρώπινων σχέσεων.

Για περαιτέρω πληροφορίες και έντυπο υλικό απευθυνθείτε στα Τρίγωνα:

Suite 54
3 Whitehall Court
London SW1A 2EF
UK

Rue du Stand 40
Case Postale 5323
CH-1211 Geneva 11
SWITZERLAND

866 United Nations Plaza
Suite 482
New York, NY 10017
USA

<https://www.lucistrust.org/el/triangles>